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Fakulta zahájila oslavy dnes dopoledne slavnostním shromážděním v univerzitní aule. Za tři
dekády svého působení vychovala fakulta více než 16 000 úspěšných absolventů, kteří
nacházejí uplatnění v podnicích, veřejné správě i na mezinárodních trzích. V rámci studia
musí každý student absolvovat minimálně 480 hodin odborné praxe ve firmách, což
propojuje teoretické znalosti s praktickými zkušenostmi z reálného podnikatelského
prostředí.

„Třicet let FaME je příležitostí nejen k oslavě, ale i k zamyšlení nad tím, kam jsme se posunuli. Z
regionálního akademického pracoviště jsme vybudovali instituci, která drží krok s globálními trendy
ve vzdělávání, výzkumu i praxi,“ říká současný děkan fakulty Michal Pilík.

FaME vznikla jako samostatná fakulta Vysokého učení technického v Brně se sídlem ve Zlíně. Prvním
děkanem se tehdy stal Alois Glogar. O šest let později, v roce 2001, se stala nedílnou součástí nově
vzniklé Univerzity Tomáše Bati ve Zlíně.

„Tehdy jsme začínali zhruba se čtyřmi sty studenty, dnes jich máme v každém akademickém roce na
dvě tisícovky, a navíc řádově přes stovku doktorandů. Zajímavé srovnání je také u studijních
programů – v prvním akademickém roce jsme měli jeden vlastní obor studia, teď je to patnáct v
bakalářských, magisterských a doktorských studijních programech. Více než polovina studentů
doktorandského studia pochází z Asie a Afriky. Největší zájem je o specializaci Ekonomika a
management podniku, také Finance a finanční technologie a zcela nový program Sportovní
management,“ doplňuje děkan FaME Michal Pilík.

Fakulta dlouhodobě klade důraz na mezinárodní rozměr vzdělávání. Nabízí 95 předmětů
vyučovaných v angličtině a udržuje aktivní spolupráci s více než 150 partnerskými univerzitami
po celém světě. Každoročně více než 70 studentů vyjíždí na zahraniční studijní nebo pracovní
stáže. Studenti mají možnost absolvovat jeden ročník na University of Huddersfield v
Anglii, a získat tak navíc i britský bakalářský nebo magisterský titul.

Mezinárodní úspěchy fakulty potvrzují i výsledky v globálních žebříčcích – FaME byla opakovaně
zařazena do prestižního žebříčku Times Higher Education World University Rankings by
subject, kde se jako jediná česká ekonomická fakulta umístila v letech 2020–2023 v první
pětistovce světových škol v oborech Business and Management a Accounting and Finance.

V roce 2021 byla na fakultě otevřena pro studenty první a jediná akademická banka v České
republice. Virtuální akciová společnosti s vlastní lokální měnou, jejími akcionáři jsou odborníci z
Ústavu financí a účetnictví a studenti se zaměřením na finance.

„Díváme se zpět s respektem a vděčností, ale naše pozornost směřuje dopředu – chceme být
fakultou, která bude i nadále formovat odpovědné a kreativní lídry budoucnosti,“ dodává děkan
Michal Pilík.
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